
ТРАДИЦІЇ 
 

Свято Першого Дзвоника. День Знань 
 

 

 

Безперечно, найперше, найважливіше шкільне свято - 

                                                                                                 День знань, 1 вересня.  
 

День Миру 
 

У сучасному світі мир – це найбільша цінність та мрія. Свято, покликане 

змусити всіх не тільки задуматись, але й зробити що-небудь заради спокою на 

Землі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Дні учнівського самоврядування 
 

Вони стали однією із ознак перебудови в суспільстві та демократизації 

школи.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Олімпійський тиждень 
 

Цей тиждень завжди багатий на різноманітні заходи та змагання.  

 

 

Фестиваль «Гімназія скликає таланти» 
 

    Фестиваль запалює  нові «зірочки» на творчому гімназійному небосхилі.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 



Посвята другокласників  у «Козачата» 
 

Напередодні Дня українського козацтва проходить посвята другокласників 

у «Козачата». Школярі беруть участь у спортивних змаганнях, щоб ще раз 

продемонструвати свою силу та мужність, кмітливість та ерудицію.  

 

 

 

 

 

 

Тиждень толерантності 

 
 Проводиться  з нагоди відзначення Міжнародного Дня толерантності (16 

листопада).  

 

П 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Проведені заходи дають можливість школярам ще раз переконатися, що у 

світі діють закони добра, терпимості, чесності, щирості, співпереживання та 

любові, а толерантність врятує світ. 



Посвята п′ятикласників у гімназисти 

 
Кульмінацією святкового дійства є клятва п’ятикласників: добре вчитися, 

брати активну участь в громадському житті, берегти та примножувати славу 

рідної гімназії, бути патріотом України та нести високе звання гімназиста. 

 

 

День занурення 

 
Одним з перших таких заходів стало відзначення у закладі освіти Дня 

Яблука. 

Яблуко було цього дня предметом для обговорення, його малювали, ліпили, 

шукали в літературних творах, проводили з ним асоціації.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У День Гудзика підготували різноманітні вікторини й забави пов′язані з 

ґудзиками, розповідали про історію та значення цих предметів у житті людини.  

 



День Театру 
 

Щорічно  колектив гімназії має нагоду стати частиною світу театрального 

мистецтва, духовно збагатитися. Гімназисти з нетерпінням чекають нових 

зустрічей з акторами у стінах луцьких театрів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Акція «Добро та милосердя єднають серця» 

 
 Масштабною є акція «Добро і милосердя єднають серця», яка традиційно 

проходить у січні.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Фестиваль інсценізованої патріотичної пісні 

 
Захід проводився з метою широкого пропагування серед учнівської 

молоді кращих зразків мистецьких творів патріотичного спрямування, 

виявлення обдарованих дітей, підвищення їх художнього та виконавського 

рівнів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вечір акустичної музики 

 
Активними учасниками вечора стають старшокласники. Для них музика – 

хобі, від якого  не можуть відмовитись  

 

День вишиванки у гімназії 
 

Проведення такого свята продемонструвало, що здобувачі освіти разом зі 

своїми батьками відчувають себе справжніми українцями та налаштовані на 

збереження культури, звичаїв й традицій свого 

народу. 



День класу 
 

Окрасою урочистостей стають не лише виставки юних гімназистів «Кроки 

до успіху», а й святкові дійства, на яке приходять багато батьків, учителів та 

учнів гімназії. Іменинники - п′ятикласники випромінюють  радість та гордість 

за кожен із своїх рідних талановитих, креативних, дружніх класів! 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Свято Останнього дзвоника 
 

Це традиційне свято завжди проходить урочисто і водночас душевно. Це 

найулюбленіше свято школярів, адже, закінчується важкий навчальний рік і 

попереду  - канікули. 

Протягом останніх років це свято відбувається в нетрадиційному форматі 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


